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/  10 

Eveil scientifique : les fruits d'automne /

 vocabulaire sur les arbres 

Relie correctement 
/3

Le hêtre

le marron

Le chêne 

la samare

Le noyer 

le cône 

Le marronnier

La noix

Le pin 

La faîne 

L'érable 

Le gland 

Complète correctement     / 3

Un arbre adulte mesure plus de ….......…et a un seul ………………

Un arbuste adulte mesure moins  de …......…et a un seul ………………

Un arbrisseau a une tige divisée près ………………………et est de très …………………

Complète 
/ 2

Un arbre caduc  …………………………………………………..

Un arbre persistant  ……………………………………………….

Un feuillu est …………………………………………………………

Un conifère ( ou résineux ) …………………………………………

Ecris les mots aux endroits corrects 
   / 2



Prénom : 


N° : 











